

Виходять у Львові  
щодня (крім неділь  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: уліця  
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
звертають ся лиш на  
окреме жадане і за вло-  
женням оплати поштової.

Реклямації  
кешапчатані відьмі від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата  
у Львові в агенції  
дзєнників пасаж Гавс-  
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-  
роствах на провінції:  
на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
за чверть року „ 1-20  
місячно . . . „ — 40  
Поодинокє число 2 с  
З поштовою пере-  
силкою:  
на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . „ — 90  
Поодинокє число 6 с.

## Вісти політичні.

З ради державної. — *Справа тридержавного  
союзу. — Вісти з Балкану. — Подї в Гош.*

Вчорашнє засіданє палати послів розпачало ся о годині 3¼ по полудні відчитанєм внесенє і інтерпеляцій, між котрими була інтерпеляція пос. Ольшевського в справі нищення лісів, що належать до приходства в Лимановій. Відтак президент палати повідомив послів о скликаню делегацій на 25 листопада.

В дальшій ході дискусії над виборчою реформою промавляв при 4-ій групі пос. Пахер, котрий обговорював обширно справу автономії і заявив, що Німці чеські суть противні внесеню пос. Старжинського. Полемізував з ним пос. Сobotка, по чім дискусію замкнуло, а бесідники „за“ зрєкли ся голосу, бесідники же „против“ відступили від вибору бесідника генерального. В голосованю прийнято 4-ту групу закона і приступлено до нарад над групою 5-ою т. в. до виборчої ординації до ради державної. Референт меншости пос. Пергелт домагав ся представительства для німецького населєня в Празі, Пильні і Будїєвицях. П. Толдінгер мотивував внесенє меншости о введеню плюрального права голосованя, пос. Хоц знов внесенє меншости в справі признавє чеській меншости в Долїшній Австрії заступництва в парламенті. Відтак забрав голос п. Василько і в довшій промові поборював деякі постанови предложєня, особливо справу лучєня кількох

громад в один виборчий округ. На тім перервано наради і назначено слїдуючє засіданє на пинї рано.

У відєньських дипломатичних кругах говорять, що слова канцлера Німеччини про значєніє і вигляди тридержавного союзу відібують ся сильним відгомном в парламентарних тілах Італії і Німеччини. Заяву гр. Більова о тридержавнім союзі мають скріпити заяви італіянського міністра заграничних справ і п. міністра бар. Еренталє. Як Тіттоні так і бар. Еренталє склали жєлєня німецькому канцлерови і подякували єму за єго пояснєня і при першій нагоді бар. Еренталє в делегаціях, а Тіттоні в італіянській палаті послів скріплять вислови Більова. В римських дипломатичних кругах вєвняють, що зараз по отворєню італіянського парламенту Тіттоні на однім з перших засідань дуже докладно пояснить відносини Італії до Австро-Угорщини і Німеччини і зложить заяву, що Італія непохитно стоїть при тридержавнім союзі. Супротив того, що публична опінія цілої Італії єсть рішучим противником Австрії і тридержавного союзу, Тіттоні мав зібрати великий материял, котрим буде старати ся побивати можливі закиди опозиції против Австрії. Тіттоні буде старати ся доказати, що відносини між правительствами Італії і Австро-Угорщини суть як найльояльнійші, що Австрія єсть щирим прихильником союзу з Італією. Заяви, які Тіттоні зложить ще сєго місяця, мають бути, спільно з зявами бар. Еренталє і Більова, торжественним заперечєнєм розсіянних в послїдних часах вістий о роз-

вязаню тридержавного союзу. Вєі три міністри заграничних справ мають спільно успокоїти тих, котрі гадають, що тридержавний союз єсть порукою мира в Европі. Тіттоні наміряє заявити, що Італія, як і перше, в тридержавнім союзі добачує головну підпору європейского мира і спокійного розвитку Італії; що ніколи не думала о виповїдженю тридержавного союзу, котрого перший, шістьлітний речєнець вже надходить. Коли союз заключєно на 12 літ, то як він не буде виповїджений перед упливом першого 6-літнього періоду, буде трєвати дальших шість літ.

Тєрпимі турецьким правительством грецькі ватаги знов дали ся в послїдних часах в знаки македонським сєлам. Грецькі ватаги вимордували населєнє кількох македонських громад, а самі сєла пощалили. Супротив того, що турецькі власти не мають сили чи волї спинити ті масові різні і то нищенє, яке роблять Греки, македонські Болгари зачали організувати самооборону, віджила діяльність болгарських комитєтєв. Після турецьких вістий ті комитєти розпоряджають більшими грошевими сумами, дістали карабіни і мунїцію. Формують ся нові ватаги, а деяки вже переступили границу. В послїдних часах шефи революционерів відбули люстрацію місцевих комитєтєв; говорять, що в кількох місцевостях Македонії був також Сарафов. Незадовго має відбути ся конгрєс всіх начальників комитєтєв. Хоч перед весною інтензивнійша акція революційна в Македонії неможлива, турецькі власти вже тепєр укладають план акції против македонських ватаг. — Ру-

## КАРТИНА З ПОДОРОЖИ.

(З французского — Фр. Мурі).

(Конець).

Викопавши глубокий діл, мої люди склали до гробу, що полишило ся по тигровім пирі, коли нараз наткнули ся на тіло майже ненарушенє. Лише рук не було, але не відорвав їх тигрів зуб. Уріз був надто рівний, довершений сокирою, чи мечем...

Найімовірнійше то тіло перенїє сюди тигр і покинув не знати з якої причини. Останки прочих жертв вкрили немов би щитом то забуте тіло і тим способом уратували єго від зубів ненасатних звірів.

— Капітанє — сказав начальник дружини — той чоловік живє, я певний того.

Дійстно серце єго ще било. Я влив єму до уст кілька капєль рижевої горівки. Підніс повикі і зі страхом поглянув на нас.

— Не бій ся — сказав я — ти між людьми, котрі тобі нічого злого не зроблять. Мої люди перенєсуть тебе до нашого табору, там заосмотримо твої рани. По тім будєш мати до

вибору, або лишити ся з нами, або нас покинути.

В очах нещастного проявив ся проблєск вдячности, хотїв піднести ся і зложити менї поклін, після місцевого звичаю, але був такій слабкий, що знов понав в безпам'яті.

Я чим скорше уложив єго на ношах, утворєних з кількох галузій і з цілою острожністю перенєсєно єго до нашого табору. В аптичній найшов я ліки до заосмотрюваня ран. В годину пізнійше прийшов до свідомости і хоч дуже ослаблений, мїг менї оповісти о страшній лїсній драмі минувшої ночі.

— Ви чули певнє о війні, яка вибухла була між князями Онг-Кєо і Кван-Тє по смерті їх батька, короля Кєунг-Тєта. Той король іменував своїм наслїдником молодшого сина Кван-Тє з кривдою старшого, Онг-Кєо. Віком ослаблений не мїг оперти ся просьбам матери Кван-Тє і ше за свого життя проголосив єго королєм. Коли помер, як кажуть отроєний матерію Кван-Тє, котрій було спїшно бачити сина на престолі, не хотїв князь Онг-Кєо признати власти брата. Уоружив своїх численних сторонників і по кількох побїдах, приступив до столиці. Єго цілковита побїда видавала ся вже певною, коли зраджєний одним з товаришів, дістав ся в руки брата. Наляканє єго войско розбігло ся.

Кван-Тє шимтив ся страшенно. Вєлів віднайти всіх приятєлів брата і повідрубувати їм голови, але для вождїв видував страшнійшу смерть. Князя Онг-Кєо брали на мукі в спосіб як найбільше жорстокий, а знаєте, яку буйну уяву мають люди в нашім краю, коли розходиться о те, аби вигадати як найбільшу муку.

Страшенно покаліченє тіло князя вбито вкінці на кіл в присутности єго сторонників, а відтак кинєно зголоднілим пєсам з сусїдної пагоди на жир. Під численною вартою заведено нас до ліса, звістного з множєства кровожадних тигрів. По кількох днях походу задержались ми на полянці, де ви найшли мене серед останків моїх товаришів недолі. Шє черзі ведєно нас під пєнь, де кат відтинав нам обі руки, аби ми не могли утікати, а відтак кожного привязано до дерева і так нас полишено серед ліса.

Була дванайцята година. Цїлє пополуднє терпіли ми страшні мукі задля наших покалічених рук. В перших годинах ніхто не жалував ся, але під конець дня роздали ся зойки, бо великі болі справляли нам вріаючі ся в тіло шнурї.

Колі настала ніч, завитрили нас тигри і почали кружляти в нашім сусїдстві. Тріскіт галузєя звїщав, що наближали ся до нас. Колі настала цілковита темпота, бачили ми в гуща-



муньське посольство у Відні заперечує вісти о румунській пропаганді в Македонії і о участі Румунів в акції революційних ватаг. Румунське правительство старає ся лише розслідити, які села Куцоволохів знищили грецькі ватаги і кілька Куцоволохів убито. Вислід слідства буде оголошений.

Вчора відбули ся в Петербурзі збори „Союза 30 жовтня“ при участі кількатор осіб. Гучков, обнявши провід, зазначив в своїй промові, що теперішні вибори до Думи докажуть імовірно більшого зрозуміння річі і більше зрілих пересвідчень. Хто хоче осягнути горожанські права в дорозі революції і потрясеня вітчизни, нехай голосує за кадетами і иншими сторонництвима, стоячими по лівій стороні. Що до сторонництв правиці, то їх стремленя в справі аграрній, робітничій і шкільній суть поступово-демократичні. Будуть они — каже бесідник — пожаданими союзниками, коли не пиніть в день по виборах, в борбі о стережене прав монархічної влади державної, в справі національній і справах світової політики. — З другої сторони я, що єсьм надто великим сторонником конституції і що вірю в величаву будучність російської монархії на основі признання великих демократичних реформ, бачу, що виступають для охорони самодержавія живля, які довели нас вже до катастроф. Бою ся тих людей, гадаю, що не можуть они поділяти наших пересвідчень, іменно в тім напрямі, що основа монархічна мусить бути конституційна що до форми, а демократична що до своїх задач. — Мілюкин заявив, що законотна праця кабінету Столипина єсть вправді що до форми неконституційна, але в своїй суті ділає успішно, бо відповідає вимогам часу і знаходить признане населеня. Можна в тім бачити доказ, що навіть тяжка бюрократична машина переймає ся засадами жовтневого маніфесту, що заповідне на будуче мирну спільну працю заступників народа з правительством. — Фляваков виголосив бесіду, в котрій між иншими сказав: Союз 30 жовтня гадає, що вітчизна не єсть власністю одного сторонництва, але противно сторонництво єсть слугою вітчизни. Любимо вітчизну, не хочемо, аби кров наших земляків заливала улиці російських міст. Бажаємо, аби в краю панувала засада горо-

винах блискучі очи звірів, що нетерпеливо дожидали добичи. Але ціле окружене дивувало їх і они не сміли увійти на полянку, побоюючи ся засідки. Додавали собі відваги голосним риком.

Я забув цілком о болю, дожидаючи кожної хвилі, що котрийсь з тигрів вібе в мені свої кігті. Була в тім незвичайна жорстокість, о якій може не думав король Кван, хоч був би тішав ся, дізнавши ся о наших муках.

Тревога перед страшною долею, котрої ми не могли оминати, викликала серед нас прояви божевільности: деякі з божевільности наслідували рик тигрів. Кричали з такою силою, що звірята на хвилю утихли і навіть здавало ся, що відійдуть від нас. Але була то лиш коротка проволока, бо незабаром осміслені тигри увійшли на поляну і один з них кинув ся на котрогось з моїх товаришів.

Немов би на даний знак прочі звірі з ревом скочили до нас. Крики жертв змішали ся з хрупотом торошених костей в тигрових зубах. Я утратив свідомість, оглушений ударом тигрової лапи. Від тої хвилі нічого не памятаю“.

Той чоловік мав дійсно сліди кігтів на голові і на грудях. Певне удало ся звірови зірвати шнур і перенести жертву на середину поляни, де ми її нашли, але принадлежний смачнішим куском покинув добичу... Рани нещастного були страшні, але ні одна з них не видавала ся смертельною. Два або три дні мав я надію уратувати его. Однак був надто

жанаьської рівности, а не змігчивий вплив сего або того сторонництва. Не обіцюємо нічого, чого не можемо довершити, не підписуємо векселя, котрого не вєшіємо викупити. Ми оборонці права і справедливости. Ми пересвідчені, що щасте народа не в стали меча, але в зелізі леміша. Ми противники хреста, на котрім прибивають нових сьвятих, але почитаємо хрест нашого Спасителя, котрий за ціну власного життя висказав слова мира і любови. Ісповідуємо засади монархічні, але монархія не єсть нашим символом, хоч єсть для нас сьвята, бо віддала великі услуги культурі нашого краю. Однак не подамо руки тим, котрі не хотять дозволити монархам Росії, аби панували яко освободителі над горожанами, а а не над невільниками. Єдність робить сильним. Приступім до виборчої урни з молитвою, аби Бог зіслав нам пророка, котрий зможе Росию спасти. Нехай живе вільне російське царство, правлене царом, котрого дорадниками суть найліпші уми і найліпші серця вітчизни.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 20-го листопада 1906.

— **За упокій бл. п. Цісареві Єлисавети** відправлено вчора у всіх трох тутешних архієпископських церквах торжественно богослуженє. Такі самі богослуженя відбули ся також і у всіх парохіяльних церквах у Львові, в котрих взяла участь також шкільна молодіж увільнена того дня від науки.

— **Начальний директор почт і телеграфів п. Сеферович** виїхав в урядових справах до Відня. Заступство обняв старший радник почтовий п. Людв. Пікор.

— **Пресєв. єпископ Григорій Хомишин** приїхав дня 17 с. м. до Коломиї на п'ятиденну духовну місію і на візитацію парохії і шкіл.

— **Буря.** Дня 10 с. м. о годині 6-ій вечером видко було в Коломиї на заході блискавиці в горах. Відтак настав дощ з бурею, котра тривала до 12-ої години в полудне слідуєчого дня. В наслідок тої наглої переміни настала діймаюча студія з приморозками.

— **Фаховий крамарський курс** уряджує філія тов. „Просьвіта“ в Коломиї при участі деле-

ослаблений впливом крови і помимо моїх заходів, умер пятого дня. Я спішив з похороном, аби скорше покинути кровавий ліс, небезпечний навіть для нас. Кождої ночі тигри снували ся довкола. Часом при ватрі, що нагле бухнула сильнішою полумінію, бачили вартівники хижаків, як крили ся перед сьвітлом в недалекі корчі. Два наші коні, налякані ревом звірів, вирвали ся і утікли, але не удало ся їм відбігти далеко, бо ледве я дізнав ся о їх утечі, чути вже було, як за ними цігнули ся тигри.

Хитрі звірі ревели тої ночі страшно і ми мусіли звернути особливу увагу на прочі коні, котрі причували сумну долю товаришів. Під впливом страху бідні звірята, звичайно так спокійні, не пізнавали своїх панів і зривали ся, аби утечи перед грозячою небезпечністю. Вєй ми перевели ніч, сторожачи аж до білого дня. Аж при перших промінях сонця реви утихли і ми могли випочити кілька годин.

Тигри ішли за нашою караваною цілий час походу через ліс Данг-гоа. Їх погоня за нами скінчила ся доперва тоді, коли ми переправили ся через ріку, котра ділила нас від ліса і від его мешканців. Часом лучав ся, що тигри перепливають ріку, але тим разом бояли ся видко увійти в незвістну їм околицію. Голод же їм не докучав. Може вернули на полянку, де дикий король устроїв їм памятник пир.

гата дирекції „Народної Торговлі“ зі Львова. На тім курсі будуть учиги: книговодства, куцецьких рахунків, товарознавства, кореспонденції, приписів почтових, закона торговельного і т. п. Уєліва привіяты суть: 1. Треба вміти читати і писати, що маєє доказати сьвідомством шкільним, або посвідкою від місцевого пароха чи то учителя. 2. Треба бути членом тов. „Просьвіта“ (хто ще не єсть членом, мусить зараз вписати ся і зложити членську вкладку). 3. Зложити 3 К вписового. Курс розічне ся з початком грудня т. в. 1 п. ст. 1906, коли не заїде яка перешкода. В разі пізнішого отвореня сего курсу, будуть кандидати о тім осібно повідомлені. Наука на тім курсі буде уділяти ся безплатно, однак кандидати мають удержувати ся своїм коштом в Коломиї, через цілий час науки, т. в. через ділий місяць. Зголошувати ся просто без жадної перешки і то чим скорше до філії товариства „Просьвіта“ в Коломиї (Народний Дім І. нов.) в канцелярії „Школотского Союза“.

— **Дрібні вісти.** Краєвий іспектор пар. шкіл, п. Матієв, візитував послідного тиждня народні школи в Коломиї і в коломийськім окрузі а потім виїхав до гвоздецького округу. — До Парани в Бразилії виїздять дня 24 с. м. оо. Василянн Сіжків і Титла wraz з братчиком єтолярем Будним. В Парані єсть тепер 40.000 Русинів а вєєго лиш трох сьвященників: Василянн о. Шкиршав в Прудентополіс і о. Бжуховський в Люцені а в Ріо-Кьяро о. Никон Роздольский. — При ул. Мілковського у Львові завалив ся вчора в полудне новопоставлений мур на просторі 6 метрів і засипав робітника Івана Вірика. Тяжко раненого в єтані непридатним відставлено до шпиталю. — З пода реального при ул. Котлярецькій ч. 1 вкрадено на шкоду Емануїла Пірґера біла вартости 300 корон. — П. Маріянови Куликівському в реальности при ул. Крижовій ч. 33 вкрадено з курника 13 курок. — В Триєсті прокинула ся джума на пароході „Авєстрія“. Від набору на тім судні мав заразити ся моряк Давидович з парохода „Каліпсо“ і помер. Пароход „Авєстрія“ очищено і дезінфекціоновано основно. В суботу по полудні занедужав знов один з моряків на тім пароході; лікарі однак переконали ся, що не на джуму лиш на звичайну недугу сполучену з горячкою. — В Тарпові арештовано якогось Вуйцікевича, котрий сьвященникови лат. обр. о. Бриндзі післяв вирок смерти з жаданєм окуцу. Вуйцікевич подав в слідстві за спільника якогось Новака, котрого також арештовано. — В дорозі до шпиталю померла на возі при ул. Личаківській Марія Вільха, зарібниця, літ 44, вдовиця, матір 2 дітей, котру яко дуже хорув везено з села Гряда до львівського шпиталю. — Страйк пекарської челяди у Львові прибирав щораз грізнійші розміри. Доси застрайкувало загально 700 робітників. В місті дав ся вже відчувати брак печива, але люди зачинають вже давати собі раду; реставратори і приватні люди зачинають випікати хліб і булочки дома.

— **Самоїзди у воєковій службі.** Від якогось часу відбувають ся під Берлином проби з самоїздами в цілях воєкових. Розкодить ся о то, щоби самоїздами в часі війни можна перевозити по яких-небудь дорогах великі тягари з можливо як найбільшою скоростію. До проб уживають парових самоїздів о силі 60 коний, а 4 або 5 таких возів причіплюють разом і творять один самоїздовий поїзд тягаровий. Льокомотива і ваґони мають незвичайно широкі колеса, а то для того, щоби они на звичайних сільських дорогах не заривали ся в землю. Оногди стало ся однак так, що один такий самоїзд мимо того, що мав колеса на 15 сантиметрів широкі, зарив ся в новопобудованім гоєтниці так, що треба его було аж машиною витягати і підносити в гору та підкладати ділі під колеса, щоби можна поїхати дальше. Дотеперішні проби показали, що самоїздами уживаними до воєкових цілей не можна їздити просими дорогами на пісках і глинах. Дорога мусить бути конче тверда, камінна, щоби самоїзд міг по ній їхати.

— **Про сербського наслідника престолоа** кн. Юрія ходить від якогось часу чутка, що він війшов з розуму. З Вілґраду заперечено тому рішучо, але мимо того заграничні газети не перестають займати ся сею справою і на-



водять такі факти, з котрих здаєсь виходить, що сербський наслідник престолоа хочби й не айшов з розуму, то все-таки не поступає так, як зовсім здоровий на тілі і на умі чоловік. Урядово навіть признано, що причину повисшої чутки дала димісія двох ад'ютантів князя, одного по другим ддятого, що не вияснено причини тих димісій. Отже заграничні газети на основі інформацій з Білграду подають те пер пояснене. Кн. Юрій — кажуть — виступав против своїх ад'ютантів в дуже простацький спосіб, докучив їм і бив навіть по лицю. Газети пригадують давню історію князя зі своїм учителем Лявассером, котрий не міг дати собі ради з тим молодим чоловіком і мусів остаточно виїхати з Сербії. Князь в злости кидав в него чим попало а раз кинув навіть сифоном в него. Кажуть також, що молодий князь запивав ся і в тім треба шукати причини тих авантур, які виправляє. Віденська Zeit розповідає про такий недавній жарт князя: В палаті зловлено миш, котру князь взяв, виїшов з нею перед палату і хотів змусити вояка стоячого на варті, щоби відкусив голову миши. Ад'ютантам ледви з трудом удало ся відвести наслідника престолоа від того.

Нема, здаєсь ніякого сумніву, що в тих і тим подібних вістях єсть дуже багато пересяди і що о ширене їх старають ся вороги Караджорджевичів, котрих они мають в Сербії і поза Сербією мають дуже багато; мимо того має бути правдою, що сербський наслідник престолоа кн. Юрій єсть, легенько сказавши, нарваним чоловіком, з котрим иноді трудно видержати.

— За приліром з Кенепік. Штуку, якої доказав фальшивий капітан з Кенепік завдяки військово мундуру, починають злочинці в Німеччині наслідувати чимраз частійше в рабінничих цілях. До одної вдови в Берліні зголосив ся оногди якийсь чоловік в мундурі офіцера і винаймив у неї мешкане. Зараз на другий день, коли господиня виїшла до міста, фальшивий офіцер розбив їй шафу та бюрцо і забравши найдену готівку, пропав без сліду. Подібний факт став ся в Бромберзі. До військової кантини увійшов якийсь злодій перебраний за офіцера і заки присутна служба розглянула ся, зрабував 80 марок та трохи товарів.

— І смерть їх не розлучила. Серед дивних обставин померло в Берліні оногди двоє стареньких людей. Давний друкар Густав Гелен, 80-літний старик, нездужав вже від довшого часу. Мимо того доглядав ще своєї 76-літної жінки, котра лежала тяжко недужа. Коли наконець старуха почувла, що муєть вже розставати ся з своїм чоловіком а послідні слова, які ще промовила до него, то була просьба, щоби й він небавком пішов за нею. Та не довго потребувала покійниця ждати на сповнене своєї просьби. Її смерть тронула так глибоко і сильно вже й без того хорого старика, що він в несповна годину погім помер.

## Телеграми.

Відень 20 падолиста. Субкомітет комісії виборчої закінчив нині наради над законом о охороні свободи виборів. В цілі остаточного уложеня текету закона збере ся субкомітет ще раз.

Мітава 20 падолиста. (П. А.) У Вандаві повисено 3 засуджених на смерть проводирів розрухів в Туккум і 1 жителя міста засудженого на смерть з причини страйку.

Берлин 20 падолиста. Допесене мовби вже послідувало формальне іменоване радника Арніма-Кривена пруським міністром рільництва єсть передчасне, однак то іменоване послідує вже в найближшій часі.

Петербург 20 падолиста. Розширена вчєра на парискій біржі чутка о замаху на графа Віттого єсть неправдива.

Петербург 20 падолиста. (П. А.) З Охти доносять, що ватагу зложеноу з 7 злодів прихоплено в хвили, коли узброєна лагодила ся до виконаня свѣжого рабунку.

Ченстохова 20 падолиста. Оногди два незвістні люди убили вісьмома вистрілами з револьверів переходячого улицею жандарма залізничного. Одного з виновників зловив драгон, що переходив улицею, але драгона застрілив спільник першого убийника. Настав страшений переполох в місті. В одній хвили позамикано склепи і брами домів. Кільканайцять вояків заалармованих вистрілами вибігло з касарні і впали до бровару Шведа, де мали сховати ся напастники. До замкненої брами дано кілька салів, відтак, коли браму отворено, впали вояки до будинку а видячи якогось чоловіка на даху, застрілили его. Часть міста окружило відтак войско і зарядило погоню, при чім стріляно багато разів і арештовано багато людей.

Петербург 20 падолиста. На основі рішення ради міністрів приказав цар, щоби ученики спеціальних класів кадєтів в школі маринарки були уважані за позістаючих в стані військової служби і скадали присягу на вірність. Три найвишні класи зложили вчєра присягу.

Петербург 20 падолиста. (П. А.) В домі робіничім коло двірця варшавського прийшло до бійки межі робітниками; кількох робітників убито а багато зранено.

Цетиня 20 падолиста. На засіданю скупштини атакували послі дуже остро кабінет з причини его політики заграничної і домагали ся уступленя кабінету. Кн. Николай звернув ся до скупштини, щоби вказала ему спосеред себе кандидатів.

Гродно 20 падолиста. (П. Аг.) Офіцер стоячого тут залогою баталіону піхоти зранив тяжко вистрілом з револьвера команданта баталіону а відтак відобрав собі жите.

## НАДІСЛАНЕ.

Прошу прислати **3 к 60 с.** а вишлемо Вам

1. Жите свѣятих — оправлене.
2. Добрянського Обясненія служби Божої.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Сьпіванник церковний під ноги.
5. Утія церковна.
6. Лихий день.
7. Тато на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 корон 60 с.**

Адреса: Антоній Хойпацький, книгар  
Львів, ул. Арсенальська ч. 6.

## Як пленати і доглядати садозину

коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для властителів садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті.

Написав Василь Порождо.

Ціна 50 сотиків.

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка Ставропільській і у автора в Коломиї ул. Коперника ч. 24.

— Лише 1 корону стоїть річник 1905 „ДОБРИХ РАД“. Зміст: 388 порад, 94 рисунків, 101 допитів, а 138 поучаючих афоризмів.— Річники з минулих літ продають ся за половину ціни. — Передплата на 1906 рік 2 К. Адреса: „Добрі Ради“ — Стрілецький Кут (Буковина).

## Книжки для молодіжи.

видавництва руск. Тов-а педагогічного припоручені ц. к. Радою шк. краєвою.

Образкові без тексту для дітий найнижшого степеня науки:

Ч. 100. Для розривки 1-20 К. — Ч. 99. Ах яке хороше 2 К. — Ч. 26. Наші звѣрята 80 сот.

Образкові з текстом для дітий другого степеня науки:

Ч. 8. Звѣринець 20 с. — Ч. 10. Забавки 20 с. — Ч. 11. Менажерія 20 с. — Ч. 96. Дітвора 1 К. — Ч. 97. Звѣрята домашні 80 с. — Ч. 98. Приятелі дітий 1-20 К.

Ілюстровані для дітий третього і четвертого степеня науки:

Ч. 60, 62, 69, 75, 76. Казки Андерсена бр. по 50 с., опр. по 70 с. — Ч. 63. Казки Брлянчапінова бр. 30 с., опр. 44 сотиків. — Ч. 109. Робінсон велик. бр. 1-80 К, опр. 2-20 К. — Ч. 65. Мірон. Пригоди Дон Кіхота бр. 80 с., опр. 1-10 с. — Ч. 101. Гете-Франко: Лис Микита бр. 1 К, опр. 1-30 с.

Книжки без образків для дітий третього і четвертого степеня науки.

Ч. 50. Коротенький огляд руско-українського письменства, д-ра О. Макарушки. — Ч. 109. Робінзон великий бр. 1 К 50 с. опр. 1-80 К. — Ч. 1. Молитвенник нар. опр. 30 с, опр. в полотно 40 с. — Ч. 3. Кятиця желань 3 розш. виданя бр. 40 с, опр. 60 с. — Ч. 4. Читанка бр. 20 с. — Ч. 13. Т. Шевченко. Кобзар для дітий 30 с. — Ч. 15. Юл. Верне. Подорож довкола землі бр. 1-20 К, опр. 1-50 К. — Ч. 29. Мальота. Без родини опр. 1-10 с. — Ч. 54. Т. Шевченко. Кобзар бр. 2 К, опр. 2 К 40 с, в полотні 2-70 с. — Ч. 71. Оповіданя для дітий бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 72. М. Копюбинський. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — 73. О. Катренко. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — 74. Василь В-р. Подорож до краю Діліпугів бр. 50 с, опр. 64 с. — 77. А. Кримський. Переклади бр. 40 с., опр. 54 с. — 82. Мартя Борецька, іст. опов. бр. 40 с., опр. 60 с. — 84. Др. М. Пачовский. Народні думи з поясненями ч. I. 40 с., опр. 60 с. — 86. А. Толстой. Казки бр. 40 с., опр. 54 с. — 87. О. Кониський. Поеми бр. 30 с., опр. 44 с. — 88. Покарана лож. Комедійка Кучальської 20 с., опр. 34 с. — 90. Дивні Пригоди Комаха Сангвіна ч. I. 48 с., опр. 70 с. — 91. Е. Ярошинська. Перша книжочка для малих дівчат 20 с. — 94. Е. Ярошинська. Друга книжочка для м. дівчат 20 с., разом оправлені 54 с. — 92. Малий співанник 20 с. — 93. Клавдия Лукашевич. Серед цвѣтів, комедія в 2 діях 16 с., опр. 30 с. — 103. Англійські казки 24 с., опр. 38 с. — 104. Е. Ярошинська. Повістки 24 с., опр. 90 с. — 106. Др. І. Франко. Абу Казимові ісаці 60 с., опр. 90 с. — 108. Збиточник Гумфрі, з англійск. 70 с, опр. 1 К. — 111. Л. Глбів. Війки 10 с. — Ч. III, IV, VI. В. Чайченко: Комар, Грицько, Дума про княгиню Кобзаря по 10 с. — Ч. V, VII. Дніпрової Чайки: Казка про сонце та его сина, Писанка по 10 с. — 112. Історія куска хліба бр. 50 с, опр. 64 с. — 115. В. Джунг'ялх, брош. 50, опр. 64.

Книжки для молодіжи шкіл виділових:

Ч. 89. М. Вовчок. Інститутка бр. 40 с., опр. 60 с. — 95. Шекспір в повістках бр. 30 с., опр. 60 с.

Замовляти можна в канцелярії руского Тов. Педагогічного у Львові ул. Сикетуска 47 або в книгарні Товариства ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1. Хто пришле гроші поперед, тому при замовленю книжок (в канцелярії Товариства) на квоту 10 К висилає Товариство книжки оплатно, а від подвижки дає 10 прц. рабату. При замовленях низше 10 К (на інші книжки) треба дочислити оплату поштовою.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.



# ФІЛЬГАРМОНІЯ ЛЬВІВСКА.

## The Royal Vio

Витяг з програми:

Нині і в слідуєчих  
днях **25 номерів**  
дуже веселих і поучаючих.

### ВІЙНА російсько-япанська

оригінальна знімка The Royal Vio Co.

Дирекція The Royal Vio ручить за правдивість тих знімків  
квотою 10.000 корон.

В американській відливалні сталі.

Міжнародний спорт зимовий.

### Подорож по Італії.

і останок програми.

Дальше

дивовижна **НОВІСТЬ!**

### ROYAL VIOPHON

відограє і відспіває

**СОХРАНИ ТЯ БОЖЕ**, Трубач з Секінген,  
**THE SWING LONG**. дует американський.  
**КАПЕЛЯ ЖІНОЧА**, пародія.

Білету лиш мають важкість на то представлено,  
на котре продані.

В кождо п'ятницю зміна програми.

В неділі і свята і кождої середи представлено фамілійні  
о 3 год. по полудни.

Скорша продаж білетів від 10—12 перепол. і від 2—6  
по полуд. при касі Фільгармонії.

Шість і пів мільонів Корон виплатив „Дністер“ відшкодованя.

## Будинки, движимости, збіже і пашу обезпечас

одиноке руске Товариство асекураційне против огневих шкід

# „Д Н Ї С Т Е Р“

Товариство взаїмних обезпечень у Львові

Ринок ч. 10, в домі „Просьвіти“.

Шкоди оцінює „Дністер“ з місцевими членами і виплачує зараз привнані відшкодованя. За 13 літ  
виплачено 6,474.534 корон відшкодовань.

Обезпеченя приймають агенції „Дністра“ по всіх містах і більших селах; „Дністер“ дає агенції  
письменним господарям, де ще не роблять інші агенти „Дністра“. А агенти „Дністра“  
варобили вже 807.742 корон провізії.

Поліси „Дністра“ приймають при позичках: Банк кравий у Львові і в Чернівцях, гал. Каса ошадно-  
сти, повітові каси ошадности і сиротинські каси при судах.

Чистий зиск річний звертає ся обезпеченим членам і за рік 1905 припадає кождо членови 5%  
заплаченої премії яко зворот.

На житє обезпечайте ся тільки через „Дністер“ в Товаристві Краківскім; свою провізію від  
сих обезпечень дає „Дністер“ на рускі добродійні ціли.

Фонди „Дністра“ виносять в кінцем 1905 р. суму 1,372.538 корон.

„Дністер“ припоручили Пресьв. Епископскі Ординарияти.